



На снимке: Поль Робсон среди пионеров в Артеке,

Фото Н. Бондаренко.
(Снимок принят по фототелеграфу).

Поль Робсон в гостях у артековцев

СИМФЕРОПОЛЬ, 6. (Корр. «Правды»). Как известно, на Южном берегу Крыма гостит выдающийся американский общественный деятель и борец за мир, лауреат международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» Поль Робсон. Он отдыхает в одной из крымских здравниц.

На днях Поль Робсон, отвечая на приглашение посетивших его в Нижней Ореанде пионеров, побывал в Артеке. Областная газета «Крымская правда» подробно рассказала своим читателям о волнующей встрече юного поколения с человеком, являющимся гордостью американской и всей современной культуры.

Питомцы всеююзного пионерского лагеря встретили гостя торжественно. Свыше тысячи мальчиков и девочек выстроились вдоль аллей, по которым Поль Робсон вместе со своей женой Эсландой прошел на трибуну. Гости были засыпаны цветами, им были повязаны красные галстуки и приколоты значки.

Начался парад. После прохождения колонн к Полю Робсону со словами приветствия обратилась самая маленькая пионерка Артека девятилетняя Галя Зинчук из Волынской области. Под бурные аплодисменты был утвержден спортивный кубок имени Поля Робсона, который был избран также почетным судьей олимпийских артековских соревнований. Почетному судье был вручен фанел, которым он зажег «огонь дружбы».

По окончании соревнований Поль Робсон вручил спортивный кубок команде-победительнице. В спортивной летописи Артека он оставил следующую запись: «Наилучшие поже-

лания вам и поздравления за хорошую игру. Всего хорошего».

Когда окончился концерт артековцев, в котором приняли участие юные певцы и танцоры, на костровую площадку вышел Поль Робсон. У подножия Медведь-горы далеко разносились слова «Широка страна моя родная». Эту песню подхватили все дети, заполнившие трибуны центральной площади. Затем Поль Робсон спел негритянские песни о Джоне, «Водонос», а также песни «Ноченьку», «Эй ухнем», «Колыбельную».

— В вашей стране, — сказал Робсон, — новые люди, новые дети. Какая это радость для миллионов людей во всем мире! В моей Америке также будут такие дети.

Полные благодарности слова произнесла Эсланда Робсон: — Дети! У меня двое внучат — Давид и Сузи. Я их очень люблю. Я люблю всех вас. Я верю, что все дети во всем мире одинаковы. Надеюсь, что вы вырастаете в мире и дружбе с моими внуками, со всеми детьми мира.

Свыше двух часов продолжалась эта незабываемая встреча.

* * *

6 сентября в Ялте, в Приморском парке, состоялась встреча Поля Робсона с трудящимися города-курорта и отдыхающими в здравницах Южного берега Крыма.

Поля Робсона приветствовали председатель исполкома Ялтинского горсовета депутатов трудящихся А. М. Тарасов, бригадир строительного управления № 38 В. А. Мордвинов, заслуженный артист УССР В. А. Арбенин.

Певец сердечно поблагодарил за теплую встречу. Затем Поль Робсон исполнил ряд негритянских и русских песен.